

Компании Венесуэлы и Ростеха договорились о совместных проектах в сфере металлургии, транспорта и финансов

15 ноября 2025 г. Пресс-релиз

Госкорпорация Ростех в рамках прошедшего в Каракасе бизнес-форума «Россия и Венесуэла – стратегические партнеры» проработала с компаниями боливарианской республики совместные проекты в области металлургии, авиаперевозок, автомобилестроения, поставок противопожарного оборудования, информационных технологий и финансовых сервисов.

Венесуэла – стратегический партнер Госкорпорации. Компании Боливарианской Республики и Ростех связывает множество уже реализованных проектов, как в области военно-технического сотрудничества, так и в гражданской сфере.

«В ходе форума «Россия – Венесуэла», прошедшего в конце октября, с партнерами в Каракасе достигнуты договоренности в части возможностей организации сборочного производства автомобилей на территории Республики, модернизации местного металлургического комбината, развития платежных сервисов и по ряду других вопросов. Кроме того, в ближайшее время будет организована поставка второй по счету партии российского противопожарного оборудования. То есть форум был очень результативным, мероприятия помогают выстраивать такие комплексное сотрудничество, охватывающее самые разные сферы авиации автомобилестроения до банковских услуг», - отметил директор по международному сотрудничеству и региональной политике Госкорпорации Ростех Виктор Кладов.

«Еврофинанс Моснарбанк» (входит в холдинг «РТ-Финанс» Госкорпорации Ростех) и «Российский экспортный центр» провели в рамках форума переговоры с ведущими венесуэльскими банками. Венесуэльская сторона выразила заинтересованность в подключении к российской Системе передачи финансовых сообщений. Партнеры также интересуются альтернативной формой расчетов, включая цифровые валюты, и интеграцией своих платежных консорциумов с российскими платежными системами.

«Мы видим своей ключевой задачей создание эффективных финансовых мостов между бизнесами двух стран. На полях форума финансовые организации Венесуэлы и России договорились о развитии корреспондентских отношений, внедрении альтернативных расчетных механизмов и поддержке несырьевого экспорта. Уверен, что форум станет катализатором для реализации перспективных проектов в различных секторах экономики», - отметил председатель правления «Еврофинанс Моснарбанк» Сергей Ярош.

Стороны согласовали завершающий этап внедрения создаваемой при участии Ростеха отечественной системы бронирования «Леонардо» в компанию Conviasa. Также были представлены предложения по системам поддержания летной годности, технического



обслуживания и ремонта воздушных судов «КУПоЛ» и по аэронавигационному оборудованию компании «Азимут».

Форум проходил по решению Межправительственной Российско-Венесуэльской комиссии высокого уровня при поддержке МИД России, Минэкономразвития России, ТПП РФ и Госкорпорации Ростех. Мероприятие охватило ключевые направления сотрудничества в рамках девяти тематических сессий: энергетика и ТЭК, финансы, транспорт и логистика, промышленность, ИТ, медицина, сельское хозяйство, туризм и образование.

Госкорпорация Ростех — крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегических важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. В портфель корпорации входят такие известные бренды, как КАМАЗ, ОАК, «Вертолеты России», ОДК, Уралвагонзавод, «Швабе», Концерн «Калашников», КРЭТ, «Высокоточные комплексы», «Рособоронэкспорт», «Росэл», «Нацимбио» и др. Консолидированная выручка в 2024 году превысила 3,6 трлн рублей.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех Т: +7 (926) 911-28-36 | Москва, Волоколамское шоссе, 75А | <u>www.rostec.ru</u>